

「診療報酬常用点数早見表（病院用）」2008年4月版 正誤及び追補 (2008.4.13 現在)

■印は、発行後に示された通知・事務連絡等による追補である。

頁	訂正箇所	誤			正		
19	表「包括されていない部分」の題名	包括されていない部分 (出来高算定 <b>不可</b> )			" (出来高算定 <b>可</b> )		
21	最上段「療養病棟入院基本料」の表中「入院基本料」欄		65歳以上			65歳以上	
		入院基本料B	<b>1,320</b> (196)		入院基本料B	<b>1,306</b> (196)	
		入院基本料C	<b>1,198</b> (178)		入院基本料C	<b>1,184</b> (178)	
		入院基本料D	<b>885</b> (131)		入院基本料D	<b>871</b> (131)	
		入院基本料E	<b>750</b> (110)		入院基本料E	<b>736</b> (110)	
21	「療養病棟入院基本料」の表中「特別入院基本料」欄		65歳未満	65歳以上		65歳未満	65歳以上
		特別入院基本料	563 <b>(549)</b>	<b>84</b> (82)	特別入院基本料	563 <b>(84)</b>	<b>549</b> (82)

最新の正誤表については、保団連のホームページ(<http://hodanren.doc-net.or.jp/>)でも紹介していきますので、ご確認下さい。